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Denne rapport indeholder besvarelser for 28 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.
Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 01-03-2024 - 15-03-2024.
Rapporten blev udarbejdet den 15-03-2024 12:38:55.
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Udført af: Aalborg Steinerskole (skoleleder@aalborgsteinerskole.dk) 
Virksomhedsnavn: Aalborg Steinerskole
Udførelsestidspunkt: 15-03-2024 12:38:55
Antal besvarelser: 28
Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
Besvarelsesprocent: 0%


